
 
Pregunta 62 

A continuación le voy a leer unas frases. Por favor dígame ¿con cuál frase está usted más de acuerdo? 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y mas Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

La Ley debe 
aplicarse a 
todos por igual 

415 80,4% 543 77,7% 395 82,5% 282 79,2% 200 77,5% 81 66,4% 292 71,9% 438 81,4% 222 85,1% 6 60,0% 209 76,3% 545 78,9% 204 81,6% 958 78,8% 

Al aplicar la ley, 
hay casos en 
que es 
necesario hacer 
excepciones 

96 18,6% 147 21,0% 78 16,3% 69 19,4% 58 22,5% 38 31,1% 110 27,1% 94 17,5% 35 13,4% 4 40,0% 61 22,3% 139 20,1% 43 17,2% 243 20,0% 

Ns/Nr 5 1,0% 9 1,3% 6 1,3% 5 1,4%   3 2,5% 4 1,0% 6 1,1% 4 1,5%   4 1,5% 7 1,0% 3 1,2% 14 1,2% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
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